

安徽福彩



双色球双重好礼大派送火爆进行中

购双色球,指定复式票中奖送彩金,满20元票赢百万油卡

芜湖福彩:党旗飘处别样红

为庆祝中国共产党建党98周年,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,增强党员的责任感和使命感,近日,芜湖福彩党支部组织开展了系列活动,以实际行动向党的生日献礼。

感悟初心,缅怀先烈学精神。6月28日上午,芜湖福彩党支部组织全体党员及中层以上人员赴芜湖市王能珍烈士陈列室开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动,学习王能珍烈士的先进事迹,进一步强化党性意识,坚定理想信念,汲取强大精神力量。

铭记初心,重温誓词定信念。7月1日上午,芜湖福彩党支部召开全体党员大会,集中观看学习《不忘初心 继续前进》纪录片。纪录片紧紧围绕以习近平同志为核心的党中央治国理政的伟大实践,展现了习总书记的决策理念,充分表现了党中央继往开来,逐梦前行的勇气、担当和智慧。与会党员通过观看纪录片,

深刻理解了中国特色社会主义的正确性,领悟了高举旗帜、坚定路线的必要性。学习会上,全体党员重温了入党誓词,重忆了当年的承诺,重拾了当年的奋斗决心,使大家进一步增强了党性原则,激发了作为一名共产党员的光荣感、责任感和使命感。

感恩初心,走访慰问送关怀。7月2日,芜湖福彩党支部走访福彩投注站点,开展帮扶生活困难党员慰问活动,为他们送上了节日祝福,并衷心感谢他们为芜湖福彩事业发展做出的贡献。芜湖福彩党支部走访慰问困难党员活动开展多年,通过慰问活动,表达了福彩的一份爱心,传递了来自组织的关爱。感恩初心,走访慰问,是市福彩中心全体党员深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的具体行动,是对爱心福彩、责任福彩、阳光福彩的心灵诠释和行为展示。

践行初心,无偿献血传爱心。7月4日,芜湖福彩党支部组织参加市政务中心机关单位职工无偿献血活动,用实际行动传递正能量,用涓涓热血践行初心使命。献血现场,大家耐心排队,有条不紊的按照工作人员的要求进行各项流程,并表示能对社会贡献点滴爱心而感到自豪。通过本次无偿献血献爱心活动,增强了广大党员同志的责任意识和奉献精神。

潮平岸阔催人进,风正扬帆正当时。芜湖福彩党支部紧紧围绕“不忘初心,牢记使命”主题教育开展七一系列活动,极大的提升了中心党组织的凝聚力和战斗力。党旗飘处别样红,系列活动积极引导党员守初心、悟初心、践初心,充分发挥先锋模范作用,立足本职岗位,以更加饱满的热情投身到福彩事业中。

(朱云翔)

滁州福彩开展入户走访活动



为落实市文明办、市民政局关于“干部入户走访”工作要求,共建全国文明城市,共享幸福美好家园。近日,滁州市福彩中心主任吴金惠一行7人深入四牌楼社区,挨家挨户向社区居民宣传市委市政府“创建为民、创建惠民、创建靠民”的创建理念。

走访中,福彩志愿者们详细地向被走访市民宣传了社会主义核心价值观、滁州市民公约、滁州文明16条、志愿服务等创建知识,并同步开展“扫黑除恶专项斗争”宣传。将2019年《滁州市民文明手册》发到每户,指导市民认真填写《滁州市文明创建模拟调查问卷》,引导市民树立“既是文明的创建者,更是文明的受益者”观念,号召他们从身边小事做起,助力创建全国文明城市。(李文)

宿州3D彩民精准倍投喜中奖

7月7日,福利彩票3D第2019181期开出中奖号码“168”,来自宿州市埇桥区的彩民王先生(化姓)凭借3张单选倍投彩票中得7.8万元大奖,中出大奖的投注站位于宿州市埇桥区符离镇上工商银行门前的第34121008号福彩投注站。

7月8日上午,出奖站点老板杨玲女士来到市福彩中心,替彩民兑取奖金。据杨女士介绍,中奖人王先生是自己投注站的老熟人,也是拥有着多年彩龄和丰富投注经验的老彩民。平时最爱玩双色球和3D,对3D投注也颇有心得。“看准一组号码之后会坚持投注,这期不中,下一期加倍。”杨女士评价着这位技术型大奖得主,“执着的付出也带来丰收的硕果,这也是老王今年第二次凭借倍投收获的3D大奖了!”。自己站点的彩民再次中奖,作为老板的杨女士同样开心。兑完奖后,杨女士表示,希望更多的彩民在奉献爱心的同时,赢取更多的幸运!

(刘楠楠)

安徽福彩优秀站主代表团看开奖

7月7日晚,安徽福彩优秀站主第四批代表团一行38人,走近中福彩中心在北京的双色球开奖现场,观看见证了双色球第2019078期的开奖全过程,以及3D游戏第2019181期的摇号。

中福彩中心今年开展的“福彩欢迎您——走近双色球活动”,再次受到各地福彩机构和彩民公众的欢迎。安徽省福彩中心为增强站点销售员对双色球开奖流程的了解,指导、提高站点销售彩票,同时交流营销服务经验,从全省各市选拔优秀销售员,赴北京双色球开奖现场观摩,同时参与学习福彩知识和红色教育活动。

安徽福彩第四批代表团成员来自合肥、淮北、宿州、马鞍山等四个地市,主要是由福彩站点站主和销售员组成。

来自合肥的站主余女士说,自己对参与该活动已期待多年。作为一名福彩人,她过去唯一遗憾的就是没能零距离见证一次双色球开奖过程。据了解,余女士在上世纪九十年代开始接触彩票,和老公一起成为了忠实彩



民,11年前他们辞职创业,毫不犹豫地选择了福彩。“这11年来,我们一边销售彩票一边参与投注,对行业的感情变得愈加浓厚,站点销量也一直有增长。如今我们一年的销售额能达到300万元左右,年年都被评为五星级站点。”余女士说,作为一名福彩站主,她

觉得必须要来一次开奖现场,才算是对自己多年辛勤付出的最好交代,如今得以圆梦,自然满心幸福。“这或许也是我一生中唯一一次来到开奖现场的机会,我会铭记在这里的经历和看到的一切,当作福彩事业生涯中宝贵的财富。”(盛文 周环宇)

池州福彩召开年中工作总结会

为全面认真总结池州福彩2019年上半年工作,查摆工作中存在的突出问题,准确分析当前发展面临的严峻形势,谋划池州福彩下半年重点工作。7月5日,池州市福彩中心组织召开2019年度年中工作总结会议,市福彩中心全体员工参加会议。

会议首先通报了上半年销售情况。今年1-6月,池州市共销售福利彩票11154万元,同比增幅8.56%。其中,传统

电脑票销售2460.17万元,快3玩法销售1377.55万元,刮刮乐即开票销售980.94万元,中福在线销售6335.74万元。

会上,各部门负责人汇报了上半年的工作情况和下一步的工作打算。市福彩中心主任刘波在听取各部门汇报后,对2019年各部门工作予以了肯定,并对各部门上半年的工作中所存在的问题进行了批评指正,对下半年的工作作出安排部署。刘波主任要求,各部门在接下来

的工作中,首先要以习近平总书记关于彩票工作的批示精神为指导思想,着力从扩点增量为主的速度规模型向提质增效为主的质量安全型销售模式转变,进一步夯实基础、拓宽渠道、提升形象、优化市场,积极推动“阳光福彩”“清廉福彩”建设。力争使池州市福利彩票在安全、健康、有序的环境中稳定发展,真正成为广大群众喜闻乐见的公益娱乐活动。(李安)